Tollemache 2022

Did you enjoy the event?

103 responses

@ Very much
@ Moderately
@ No

Please mark only the aspects of the event which were ‘excellent’:

89 responses

Competition Format 67 (75.3%)

Playing Conditions

Schedule 56 (62.9%)

Directors/Organisation 57 (64%)

Pre-Congress Service (entry/

0,
information etc) 30 (33.7%)

Other[—0 (0%)

Please mark only the aspects of the event which 'require improvement’:

44 responses

Competition Format

Playing Conditions 13 (29.5%)

Schedule 22 (50%)

Directors/Organisation

Pre-Congress Service (entry/

0,
information etc) 12 (27.3%)

Other 3 (6.8%)



Would you have preferred any of the following? (Choose any which apply)

93 responses

Earlier Start 15 (16.1%)

Later Start

Earlier Finish 15 (16.1%)

Later Finish

Longer Intervals 2 (2.2%)

Shorter Intervals 11 (11.8%)

None of the above 66 (71%)

For future events, are you happy with the current format of having the qualifying round online and

the final face-to-face? Please confirm your preferred format below:
103 responses

@ Qualifier online and final face-to-face
@ Both qualifier and final face-to-face
@ Both qualifier and final online

. @ No preference




